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1. a). Ma xBavTiké GUOTNHA TO OTT0I0 TTEPIYPAPETAI ammo XapIAtwviavi v

- 3
H = é— ~1'(F) (6tou 1'(F) mpayparikr cuvapmoen), va SeixBei n e§io

-

ouvExelag kai va SoBEi N QUOIKT EPUNVEIQ AUTAG xaBwe¢ ko Tou vopou dlathpneng

TTOU TTPOKUTITEI ATTO QUTAY. O
B). AIBETQI N KUPATIKA CUVAPTNON:
wiF.0)= de™ ™" = Be ™7 (Mion Mg egiowong Schrogd; ia EAEUBEPO
JWHATIO).

Na UTTOAOYICTEI TO pEUpa TrUKVOTATAg MBavoTnTag Kal 508ei 1 puoIKn EpPNVEia
Twv ouvteAeoTwv 4 kai B.

2. TWUGTIO TO OTTOI0 KivEITaI OE JUVAUIKG:
Tx, x <0

I'(r)=<: 0. yla O<x< L.
T, x> L

TTERIYPAPETAl TNV XpOVIKNA aTiyun t=0. amo UMATIKR guvapTnon:

-

(.1 =0)= N cos(=m)sin(—)
wixt =0)=: cos(L)sm( T

g1ag/fou gwyuariou kaduwg xai Ta duvara
QTTOTEAECHATO, OE WiT WETPN EI0C ME TIC QVTIOTOIXEG TIOAVOTNTES.

B). Na BpeBei n kuparikn o w(x.t). yia t>0, kadug kai xpovixri e5EAIEN
g péong TuAg TNg evépyeiag ((HN) kar tng 8€ong ({x)(1)).

(YmevBupideran: sin(a +b)= sir&g cosh + cosasinbd)

a). Na BpeBein péon mun Tng

3. AEOMN OWHATI iTrTel o€ Ppayud duvapikou:
{0 <0

i )
. v x>0

a). Na B UV Of QUVTEAEOTEC avaxkAaong kai BiEAeuang (R xat T avricToixa).
Na OUV TG QTTOTEAECHATA KOl VO CUYKPIBOUY |E TO AVTIOTOIXO
KAQOK Bavnkod) pdSAnua.

B). { épyeia TwWv cwyandiwy Tng Séopng eival HIKPOTEPN TG TO UYOG
TOU PPAYLOU. Tt CUVETTAYETAL N OXECN aBeBaidTNTag BEGNG-OpUAG YIa TNV
afefaidTNTQ OTNYV EVEPYEIT swpandiou Grav QuTo EVIOTOBE OTNV KAQOIKA

mrayepeupévn epioxn: Na oxohaoBei To amoTéAeoua.

KaAl emruyia



